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פתרונות החידות.
1.  בפורימון

75 תלמידים הגיעו לפורימון בשעה 9:00 בבוקר. 
מכיוון שמדובר בילדים, וידוע כי 
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 ממספר הילדים שהגיעו בבוקר השתתפו בתחרויות היתוליות, המספר חייב להתחלק ב- 3.
לפי הנאמר, מספר הילדים גדל ב- 8%, המספר חייב להתחלק  גם ב- 25 
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המספר היחידי הקטן מ- 85 ועונה על שתי התכונות האלה הוא 75.
2. מכירת אוזני המן
מרדכי הרוויח יותר ביום הראשון.
ביום הראשון, מרדכי מכר את אוזני ההמן משוקולד ב- 15 שקלים, ואת אוזני ההמן מפרג  ב- 10 שקלים. כלומר, הוא הרוויח 25 שקלים ביום הזה. 

ביום השני, מכר מרדכי את 60 אוזני ההמן ב- 12 חבילות של 2 שקלים לחבילה, והרוויח 24 שקלים. 

כדי להרוויח עבור 12 החבילות אותו מחיר כמו ביום ראשון, מרדכי היה צריך להכניס לכל חבילה, 3 אוזני המן הזולים מפרג (סה"כ 36) ו- 2 אוזני המן היקרים משוקולד (סה"כ 24). וזה בלתי אפשרי כי הוא הכין 30 מכל סוג.

3. אוזן המן  שכזאת
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נחבר את A עם C'.
C'A הוא תיכון במשולש ΔC'BB'
לכן הוא מחלק את המשולש לשני

 משולשים שווי שטח.

SC'BA = SC'AB' = x.
לשני המשולשים צלע באורך שווה,

והגובה (לצלע) משותף.

AB הוא תיכון במשולש ΔC'AC
לכן: SC'BA = SC'AB' = SABC.
נחבר את B עם A'.
A'B הוא תיכון במשולש A'C'CΔ 
לכן הוא מחלק את המשולש לשני

משולשים שווי שטח.

SA'BC' = SA'BC = y 

לשני המשולשים צלע באורך שווה,

והגובה (לצלע) משותף.

BC הוא תיכון במשולש ABA'Δ
לכן: SA'BC' = SA'BC = SABC 

באותו אופן, גם המשולש A'B'AΔ מתחלק לשני משולשים שווי שטח, השווים בשטחם לשטח המשולש המקורי ΔABC.
מסקנה: שטח המשולש הקטן ΔABC, הוא 
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 משטח המשולש הגדול ΔA'B'C'. 
שטחי המשולשים שמסביבו, שווים זה לזה, ושטח כל אחד מהם הוא 
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 משטח המשולש הגדול.  
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